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V Ljubljani se bo danes končal seminar slovenskega jezika, literature in kulture

RA SLOVENIJA 1, 13.7.2012, DRUGA JUTRANJA KRONIKA, 7:00

V Ljubljani se bo danes končal seminar slovenskega jezika, literature in kulture. Več kot 100 študentov,
profesorjev, prevajalcev in kulturnih delavcev iz 26. držav se je dva tedna julijskih počitnic učilo
slovenščino in spoznavalo našo kulturo. Najstarejša tovrstna prireditev pri nas je tudi promocija Slovenije.
Aleksander Čobec.
ALEKSANDER ČOBEC: Čeprav seminar slovenskega jezika, literature in kulture traja v času poletja, to ni
tečaj slovenščine, ki bi se ga udeležili le turisti. Gre za izobraževalni seminar, ki večji del udeležencev
usposobi za tekoče govorce slovenščine. Številni izmed njih nameravajo znanje uporabiti tudi v poklicnih
dejavnostih.
UDELEŽENKA SEMINARJA 1: Če bom znala res dobro slovenščino govoriti, da bi potem jaz učila Italijane
slovenščino.
UDELEŽENEC SEMINARJA 1: Upam, da v prihodnosti, tako en dan mi bi uspelo napisati tudi kakšen članek
v slovenščini.
UDELEŽENKA SEMINARJA 2: Ja, jaz se učim slovenščino kar zase, ker to delam rada in tako, ampak upam,
da bom nekoč tudi prevajala ali kaj, nekaj takega.
ČOBEC: Na seminarju so predstavili tudi dosežke slovenske jezikoslovne, literarne in kulturne
ustvarjalnosti. Poleg predavateljskega dela pa so se lahko udeleženci med drugim izbrali še ogled
slovenskega filma in predstave, obisk muzejev, galerij, glasbenih in literarnih večerov ter okroglih miz,
vendar letos v manjšem številu, saj so leto varčevalni ukrepi dosegli tudi seminar slovenskega jezika,
literature in kulture. Doktor Marko Stabe.
MARKO STABE: Druga seveda temeljna stvar pa je, da je letos seminar manjši in krajši, ne po kvaliteti in
vsebini, ampak po številu udeležencev, ne, zaradi tega pač grobega varčevalnega reza, ki nam je odnesel
kar 60 odstotkov denarja, a ne.
ČOBEC: Seminar pripravlja Center za slovenščino kot drugi jezik Filozofske fakultete v Ljubljani.
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